
平成２５年度　学校評価アンケート（３年生保護者対象） 平成２６年１月実施　　回答者数（１６３名）

あてはまる・おお
む
ねあてはまる（％）

平均値
(4段階)

1 生活態度やマナーの指導が適切に行われていた。 91.4 3.3

2 コース制に応じた進路指導が適切に行われていた。 88.4 3.3

3 進路見学会や進路相談会は、進路情報を得たり、自分の進路について考えたりする良い機会であった。 90.8 3.4

4 体育祭や文化祭などの学校行事は、自発的に活動できる良い機会であった。 92.0 3.5

5 部活動では、生徒の心身の育成につながる活動ができていた。 89.0 3.5

6 ボランティア活動は、地域と自分とのつながりを意識する良い機会であった。 85.9 3.5

7 差別やいじめを許さない誰もが安心して過ごせる学習環境が整えられていた。 83.5 3.3

8 心の悩みに対して、適切な援助・支援が行われていた。 76.7 3.2

9 琴平高校は、地域や保護者へ、本校の教育活動の発信を行えていた。 87.7 3.3

10 琴平高校での高校生活は、満足できるものであった。 94.5 3.5
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